

# 确山县公安局强势打击食品药品违法犯罪

确山县公安局治安大队始终坚持贯彻服务群众、保障民生的工作理念，全力整合社会资源，提升打击食药犯罪的能力水平，保障辖区群众食品药品健康安全。

为有力打击食品、药品领域违法犯罪，确山县公安局治安大队切实加强市场监管等部门协作，固化信息共享、执法联动等机制，构建食品药品执法检验检测、联动勤务、信息共享等工作平

台，通过叠加对接，提前介入等手段，确保案件办理顺畅。同时，抽调业务骨干专门负责食药案件侦办，统一调度，协调全警之力进行攻坚，实现打击效果最大化。  
(陈征)

## 西平县公安交警大队走进辖区学校开展交通安全知识讲座

为进一步培养辖区青少年遵守交通法律法规的习惯，不断增强中小学生的交通安全意识，10月份以来，西平县公安交警大队组织民警深入辖区第二实验小学、柏城镇中学等学校，以中小学生学习交通安全常识和事故预防知识为主要内容，通过交通安全讲座、图板展示、播放光盘、发放宣传资料等形式，为学生们带来丰富的交通安全文化“大餐”，受到了广大师生的热烈欢迎。

在交通安全知识讲座中，民警着重向学生讲解了道路交通安全知识和法律常

识，并通过发生在身边的学生交通事故案例，告诫学生交通事故的危害性和遵守法规的重要性。通过组织学生观看交通安全宣传展板和警示教育光盘，并结合中小学生学习日常参与交通活动的特点，民警以浅显易懂的语言，教育学生在参与日常交通活动中，过马路通行时认真看信号灯，学会“一慢二看三通过”，不追逐打闹等，树立“文明交通从我做起，从现在做起”的理念。

为了调动学生们学习交通安全知识的积极性，民警利用模拟道路场地教学生们进行

安全出行体验，并现场为学生们表演指导，让学生学习简单的交通手势，以寓教于乐的宣教活动形式促使学生掌握交通安全知识和行车走路常识。

大队将精心制作的《交通安全宣传教育图册》《致全县中小学生家长的一封信》等宣传资料向学生们发放，动员学生们发挥交通安全监督员和宣传员的作用，监督提醒父母和亲友遵守道路交通安全法规，通过“小手拉大手”把交通安全知识带回家，有效扩大了交通安全宣传覆盖面，取得了良好效果。  
(于廷见)

## 确山警方多措并举助力打击食药违法犯罪

确山县公安局治安大队始终以人民群众安全感、满意度为标尺，深入践行民生警务理念，全力打击食品、药品违法犯罪，以实际行动回应群众

对“舌尖安全”的强烈期盼。

食品药品案件具有更强的专业性、隐蔽性，案件在办理中存在发现难、取证难等问题，确山县公安局治安大

队通过民警自学和组织业务培训等形式，会同县食安办和市场监管等部门定期组织开展技能培训，全面提升案件打击能力。  
(陈征)

## 西平县公安交警大队五措并举整治城区乱停乱放切实提高道路通行效率

为切实改善城区道路通行条件，西平县公安交警大队结合当前交通安全集中整治活动，积极开展机动车违法停车专项整治行动，进一步规范主城区道路停车秩序，切实提高道路通行效率，确保辖区秋季道路交通安全、有序、畅通。

加强组织领导，形成整治合力。为加强专项整治行动工作的顺利开展，严打严查机动车违法停车行为，大队领导带队上路检查，深入重点道路、重要路口，实地督促指导，推动各项措施落到实处，有效改善城区道路停车秩序，确保城区道路有序和通畅。

注重整治实效，力求取得效果。大队结合辖区道路交通实际情况，认真分析研究，在行动前组织人员深入违法停车较为严重的点位进

行调查排摸，确定重点，找准整治的重点和突破口，制订违法停车整治方案，进一步加强城区重点道路及严管路段车辆违法停放的查处工作，形成严抓严管态势，督促驾驶人自觉遵守道路交通安全法规。

强化宣传教育，营造严管氛围。专项治理行动期间，大队在整治过程中，采取提示与处罚相结合的原则，加强整治期间的宣传力度，针对各违法停车较为严重的点位，通过加大宣传力度，坚持处罚和劝离引导相结合的处理措施。同时，坚持对机动车乱停乱放交通违法行为严查严管，加大对乱停乱放交通违法行为依法严管的宣传力度，增强居民的交通安全意识，从而达到有效的整治目的。

强化日常管理，巩固整

治成果。为了有效巩固整治成果，大队在整治行动中采取了不间断巡查机制的执勤模式，发挥连续作战的传统，把维护交通秩序的任务进行细化与分解，针对部分驾驶人尊警不遵章的情况，合理安排勤务，采取错时巡逻，加强道路巡逻次数，提高路面见警率，不断加大管理与查处、处罚力度。

文明规范执法，灵活科学处置。大队要求全体民警既要做到依法严格管理，态度坚决，又能结合实际，讲究方式方法，做到文明管理，灵活管理，科学处置。在严查违法停车行为的同时，坚持教育与处罚相结合原则，用文明的语言、礼貌的举止、规范的行为对违法驾驶人进行教育，让驾驶人心服口服，提高执法的公信力，切实树立交警的良好形象。  
(于廷见)

## 践行使命 保障民生 确山警方严打食品犯罪

近年来，确山警方以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以“四个最严”标准严格要求，精准施力、重拳出击，严厉打击各类食品犯罪，切实保障人民群众“舌尖”上的安全。

确山县公安局治安大队牢固树立打击犯罪是主责的理念，充分履行工作职责，始终保持对食品犯罪的严打高压态势。紧盯田间地头，结合日常基础工作，紧盯投料用药、种养殖加工等环节，及时

发现线索，实施精准打击，切实保障农民权益和农产品供给安全。紧盯辖区市场，积极推广“市场警长”工作制，摸排深挖行业内幕潜规则，集中力量重拳打击，切实消除区域性食品安全风险。  
(陈征)

## 西平县公安交警大队四加强筑牢辖区农村交通安全防线

秋冬季节恶劣天气较多，为切实预防重特大道路交通事故的发生，西平县公安交警大队采取有效措施，精心组织，周密部署，采取“四个加强”，加强道路隐患

排查整治、加强驾驶人源头管理、加强路面秩序管控、加强交通安全宣传等措施，狠抓辖区农村道路事故预防工作，进一步筑牢交通安全防线。  
(于廷见)

## 确山警方主动担当积极作为全力捍卫人民群众食品安全

确山县公安局治安大队深入贯彻党的十九大精神，紧紧围绕“以人民为中心”总目标，紧盯人民群众高度关注的食品药品安全问题，尤其对群众反映、媒体曝光，以及重要节点反映出的民生问题紧抓不放。

确山县公安局治安大队通过强化内部协作与外

部联动，内部坚持通力协作、密切配合，与市场监管、农业等部门建立协作机制，定期召开联席会议，缩短案件查处打击周期，实现“被动处置”向“主动对接”的转变，主动联合相关部门开展专项行动，在全县范围内定期进行大排查，着力提升案件打击效率。  
(陈征)

## 西平县公安交警大队四措并举强化秋冬季危化品运输安全管理

秋冬季节，随着温差变化加大，雨雾天气将密集，严重影响危险化学品运输的行车安全。为加强危化品运输管理，西平交警大队根据道路状况，积极采取加强学习、提高责任意识，

真抓实干，强化源头管理，全警出击，严防路面管控，营造氛围、开展安全宣传四项措施，强化秋冬季危化品运输车辆安全管理工作，全力确保辖区道路交通安全、畅通、有序。  
(于廷见)

## 确山县公安局组织召开全县打击食品犯罪工作总结推进会

为了梳理办案经验，总结教训，强化打击食品犯罪能力，确山县公安局治安部门组织召开了全县打击食品违法犯罪工作总结会。

会议针对办结及目前正在办理的案件进行了全面梳理，开展了全面分析，

做到全案例总结，案件技战法全总结。通过会议，形成案件侦办指南，指导后续食品犯罪打击工作。会议还要求办案民警要树立“回头看”意识，及时总结经验教训，破解打击瓶颈，开创打击食品犯罪新局面。  
(陈征)

## 确山警方开展食品安全大检查

为严厉打击食品安全犯罪，保障群众食品健康安全，近日，确山县公安局治安大队联合市场监管部门对辖区各食品超市和农贸市场进行了食品安全大检查。

此次检查重点关注了农产品是否存在农兽药残

留、非法添加、违禁使用等问题；各类加工食品卫生是否达标，是否存在违规添加以及保质期是否超期等问题。通过此次检查，有效地打击了食品安全犯罪，切实保障了辖区群众食品健康安全。  
(陈征)

## 重拳出击 确山警方亮剑药品违法犯罪

近年来，确山县公安局治安大队认真践行“民生无小事”的警务理念，建立完善打击药品安全犯罪常态机制，取得了明显成效。

面对药品犯罪呈现出涉及面广、作案手段日趋隐蔽等特点和以网络为载体

的新型犯罪形式，确山县公安局治安大队牢固树立经营意识和证据意识，不断加大与药监部门的协作力度，制定严谨、规范的工作考核制度，形成稳准狠的打击药品违法犯罪新局面。  
(陈征)

## 遗失声明

兹有确山建业医院医生张富臣(身份证号码410105197611151058)不慎遗失执业医师证,证号141411700000753,声明作废。